消息 8909，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 0，索引 ID -1，分区 ID 0，分配单元 ID 290271080808448 (类型为 Unknown)，页 ID (1:8075272) 在其页头中包含错误的页 ID。页头中的 PageId = (176:16777385)。
消息 8909，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 0，索引 ID -1，分区 ID 0，分配单元 ID 307863266852864 (类型为 Unknown)，页 ID (1:8075273) 在其页头中包含错误的页 ID。页头中的 PageId = (15520:16777385)。
消息 8909，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 0，索引 ID -1，分区 ID 0，分配单元 ID 404620290097152 (类型为 Unknown)，页 ID (1:8075277) 在其页头中包含错误的页 ID。页头中的 PageId = (54792:16777385)。
消息 8909，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 0，索引 ID -1，分区 ID 0，分配单元 ID 404620290097152 (类型为 Unknown)，页 ID (1:8075278) 在其页头中包含错误的页 ID。页头中的 PageId = (35704:16777385)。
消息 8909，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 0，索引 ID -1，分区 ID 0，分配单元 ID 510173406363648 (类型为 Unknown)，页 ID (1:8075274) 在其页头中包含错误的页 ID。页头中的 PageId = (27344:16777385)。
消息 8909，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 0，索引 ID -1，分区 ID 0，分配单元 ID 510173406363648 (类型为 Unknown)，页 ID (1:8075275) 在其页头中包含错误的页 ID。页头中的 PageId = (10448:16777385)。
消息 8909，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 0，索引 ID -1，分区 ID 0，分配单元 ID 510173406363648 (类型为 Unknown)，页 ID (1:8075276) 在其页头中包含错误的页 ID。页头中的 PageId = (44992:16777385)。
CHECKDB 发现有 0 个分配错误和 7 个一致性错误与任何单个的对象都没有关联。
消息 8914，级别 16，状态 1，第 1 行
对象 ID 50919353，索引 ID 1，分区 ID 72057594236567552，分配单元 ID 72057594246791168 (类型为 LOB data)中页 (1:766) 的 PFS 可用空间信息不正确。所需的值为   0_PCT_FULL，而实际的值却为 100_PCT_FULL。
CHECKDB 在表 'ModelHelpTipInfoConfig' (对象 ID 50919353)中发现 0 个分配错误和 1 个一致性错误。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.WaterOutputRTData' (ID 147687774)。数据行在索引 'PK_废水排口实时数据' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:5106718:20)由(HEAP RID = (1:5106718:20))标识，索引值为 'PSCode = 511129000005 and OutputCode = 1 and MonitorTime = '2018-06-17 13:55:10.000' and HEAP RID = (1:5106718:20)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.WaterOutputRTData' (ID 147687774)。数据行在索引 'PK_废水排口实时数据' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:5110714:7)由(HEAP RID = (1:5110714:7))标识，索引值为 'PSCode = 511100000034 and OutputCode = 1 and MonitorTime = '2018-06-17 13:59:49.000' and HEAP RID = (1:5110714:7)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.WaterOutputRTData' (ID 147687774)。数据行在索引 'PK_废水排口实时数据' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:5110714:29)由(HEAP RID = (1:5110714:29))标识，索引值为 'PSCode = 511133000001 and OutputCode = 2 and MonitorTime = '2018-06-17 13:50:00.000' and HEAP RID = (1:5110714:29)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.WaterOutputRTData' (ID 147687774)。数据行在索引 'PK_废水排口实时数据' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:5113315:20)由(HEAP RID = (1:5113315:20))标识，索引值为 'PSCode = 511129000005 and OutputCode = 1 and MonitorTime = '2018-06-17 13:56:11.000' and HEAP RID = (1:5113315:20)'。
CHECKDB 在表 'MonitorOperationData.WaterOutputRTData' (对象 ID 147687774)中发现 0 个分配错误和 4 个一致性错误。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.WaterFacTenMinsData' (ID 211688002)。数据行在索引 'PK_污水因子十分钟数据' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:2295417:23)由(HEAP RID = (1:2295417:23))标识，索引值为 'MonitorTime = '2017-03-29 14:00:00.000' and PSCode = 511112000008 and OutputCode = 215 and PollutantCode = '060' and HEAP RID = (1:2295417:23)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.WaterFacTenMinsData' (ID 211688002)。数据行在索引 'PK_污水因子十分钟数据' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:2295417:24)由(HEAP RID = (1:2295417:24))标识，索引值为 'MonitorTime = '2017-03-29 14:00:00.000' and PSCode = 511112000008 and OutputCode = 215 and PollutantCode = '101' and HEAP RID = (1:2295417:24)'。
CHECKDB 在表 'MonitorOperationData.WaterFacTenMinsData' (对象 ID 211688002)中发现 0 个分配错误和 2 个一致性错误。
消息 8928，级别 16，状态 1，第 1 行
对象 ID 275688230，索引 ID 0，分区 ID 72057594255179776，分配单元 ID 72057594265403392 (类型为 In-row data): 无法处理页 (1:8075272)。有关详细信息，请参阅其他错误消息。
消息 8928，级别 16，状态 1，第 1 行
对象 ID 275688230，索引 ID 0，分区 ID 72057594255179776，分配单元 ID 72057594265403392 (类型为 In-row data): 无法处理页 (1:8075273)。有关详细信息，请参阅其他错误消息。
消息 8928，级别 16，状态 1，第 1 行
对象 ID 275688230，索引 ID 0，分区 ID 72057594255179776，分配单元 ID 72057594265403392 (类型为 In-row data): 无法处理页 (1:8075274)。有关详细信息，请参阅其他错误消息。
消息 8928，级别 16，状态 1，第 1 行
对象 ID 275688230，索引 ID 0，分区 ID 72057594255179776，分配单元 ID 72057594265403392 (类型为 In-row data): 无法处理页 (1:8075275)。有关详细信息，请参阅其他错误消息。
消息 8928，级别 16，状态 1，第 1 行
对象 ID 275688230，索引 ID 0，分区 ID 72057594255179776，分配单元 ID 72057594265403392 (类型为 In-row data): 无法处理页 (1:8075276)。有关详细信息，请参阅其他错误消息。
消息 8928，级别 16，状态 1，第 1 行
对象 ID 275688230，索引 ID 0，分区 ID 72057594255179776，分配单元 ID 72057594265403392 (类型为 In-row data): 无法处理页 (1:8075277)。有关详细信息，请参阅其他错误消息。
消息 8928，级别 16，状态 1，第 1 行
对象 ID 275688230，索引 ID 0，分区 ID 72057594255179776，分配单元 ID 72057594265403392 (类型为 In-row data): 无法处理页 (1:8075278)。有关详细信息，请参阅其他错误消息。
CHECKDB 在表 'MonitorOperationData.GasFacRTData' (对象 ID 275688230)中发现 0 个分配错误和 7 个一致性错误。
消息 8914，级别 16，状态 1，第 1 行
对象 ID 307688344，索引 ID 0，分区 ID 72057594255310848，分配单元 ID 72057594265534464 (类型为 In-row data)中页 (1:5656360) 的 PFS 可用空间信息不正确。所需的值为  80_PCT_FULL，而实际的值却为 100_PCT_FULL。
消息 8936，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 307688344，索引 ID 2，分区 ID 72057594255376384，分配单元 ID 72057594265600000 (类型为 In-row data)。B 树链链接不匹配。(1:4769449)->next = (1:4107069)，但 (1:4107069)->Prev = (1:8953800)。
消息 8978，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 307688344，索引 ID 2，分区 ID 72057594255376384，分配单元 ID 72057594265600000 (类型为 In-row data)。页 (1:4797970) 缺少上一页 (1:4769449) 对它的引用。可能是因为链链接有问题。
CHECKDB 在表 'MonitorOperationData.GasFacTenMinsZsData' (对象 ID 307688344)中发现 0 个分配错误和 3 个一致性错误。
消息 8936，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 370920493，索引 ID 2，分区 ID 72057594237353984，分配单元 ID 72057594247577600 (类型为 In-row data)。B 树链链接不匹配。(1:8075262)->next = (1:8075168)，但 (1:8075168)->Prev = (1:8075169)。
消息 8978，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 370920493，索引 ID 2，分区 ID 72057594237353984，分配单元 ID 72057594247577600 (类型为 In-row data)。页 (1:8075169) 缺少上一页 (1:8075262) 对它的引用。可能是因为链链接有问题。
CHECKDB 在表 'MonitorOperationData.PTERTData' (对象 ID 370920493)中发现 0 个分配错误和 2 个一致性错误。
消息 8914，级别 16，状态 1，第 1 行
对象 ID 371688572，索引 ID 0，分区 ID 72057594255572992，分配单元 ID 72057594265796608 (类型为 In-row data)中页 (1:5309759) 的 PFS 可用空间信息不正确。所需的值为  50_PCT_FULL，而实际的值却为 100_PCT_FULL。
消息 8914，级别 16，状态 1，第 1 行
对象 ID 371688572，索引 ID 0，分区 ID 72057594255572992，分配单元 ID 72057594265796608 (类型为 In-row data)中页 (1:5310161) 的 PFS 可用空间信息不正确。所需的值为   0_PCT_FULL，而实际的值却为 100_PCT_FULL。
消息 8914，级别 16，状态 1，第 1 行
对象 ID 371688572，索引 ID 0，分区 ID 72057594255572992，分配单元 ID 72057594265796608 (类型为 In-row data)中页 (1:5310162) 的 PFS 可用空间信息不正确。所需的值为   0_PCT_FULL，而实际的值却为 100_PCT_FULL。
消息 2533，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 看不到分配给对象 ID 371688572，索引 ID 0，分区 ID 72057594255572992，分配单元 ID 72057594265796608 (类型为 In-row data)的页 (1:9358752)。该页可能无效，或者页头中可能包含错误的分配单元 ID。
消息 2533，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 看不到分配给对象 ID 371688572，索引 ID 0，分区 ID 72057594255572992，分配单元 ID 72057594265796608 (类型为 In-row data)的页 (1:9358753)。该页可能无效，或者页头中可能包含错误的分配单元 ID。
消息 2533，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 看不到分配给对象 ID 371688572，索引 ID 0，分区 ID 72057594255572992，分配单元 ID 72057594265796608 (类型为 In-row data)的页 (1:9358754)。该页可能无效，或者页头中可能包含错误的分配单元 ID。
消息 2533，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 看不到分配给对象 ID 371688572，索引 ID 0，分区 ID 72057594255572992，分配单元 ID 72057594265796608 (类型为 In-row data)的页 (1:9358755)。该页可能无效，或者页头中可能包含错误的分配单元 ID。
消息 2533，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 看不到分配给对象 ID 371688572，索引 ID 0，分区 ID 72057594255572992，分配单元 ID 72057594265796608 (类型为 In-row data)的页 (1:9358756)。该页可能无效，或者页头中可能包含错误的分配单元 ID。
CHECKDB 在表 'MonitorOperationData.GasFacRTZsData' (对象 ID 371688572)中发现 0 个分配错误和 8 个一致性错误。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。数据行在索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:7000345:17)由(HEAP RID = (1:7000345:17))标识，索引值为 'PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-05 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7000345:17)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。数据行在索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:7089865:7)由(HEAP RID = (1:7089865:7))标识，索引值为 'PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-07 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7089865:7)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。数据行在索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:7245072:44)由(HEAP RID = (1:7245072:44))标识，索引值为 'PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-03 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7245072:44)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。数据行在索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:7712898:5)由(HEAP RID = (1:7712898:5))标识，索引值为 'PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-09 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7712898:5)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。数据行在索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:7747667:45)由(HEAP RID = (1:7747667:45))标识，索引值为 'PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-04 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7747667:45)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。数据行在索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:7747724:14)由(HEAP RID = (1:7747724:14))标识，索引值为 'PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-08 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7747724:14)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。数据行在索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:7772786:31)由(HEAP RID = (1:7772786:31))标识，索引值为 'PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-02 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7772786:31)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。数据行在索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:7821291:0)由(HEAP RID = (1:7821291:0))标识，索引值为 'PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-10 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7821291:0)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。数据行在索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:8022304:7)由(HEAP RID = (1:8022304:7))标识，索引值为 'PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-06 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:8022304:7)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。数据行在索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:8022311:45)由(HEAP RID = (1:8022311:45))标识，索引值为 'PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-01 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:8022311:45)'。
消息 8952，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中的索引行与任何数据行都不匹配。可能是以下行的多余或无效的键:
消息 8956，级别 16，状态 1，第 1 行
索引行(1:5578344:96)的值为(PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-01 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7772782:34))，指向由(HEAP RID = (1:7772782:34))标识的数据行。
消息 8952，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中的索引行与任何数据行都不匹配。可能是以下行的多余或无效的键:
消息 8956，级别 16，状态 1，第 1 行
索引行(1:5578344:97)的值为(PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-02 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7089873:7))，指向由(HEAP RID = (1:7089873:7))标识的数据行。
消息 8952，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中的索引行与任何数据行都不匹配。可能是以下行的多余或无效的键:
消息 8956，级别 16，状态 1，第 1 行
索引行(1:5578344:98)的值为(PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-03 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7772786:42))，指向由(HEAP RID = (1:7772786:42))标识的数据行。
消息 8952，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中的索引行与任何数据行都不匹配。可能是以下行的多余或无效的键:
消息 8956，级别 16，状态 1，第 1 行
索引行(1:5578344:99)的值为(PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-04 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7747745:26))，指向由(HEAP RID = (1:7747745:26))标识的数据行。
消息 8952，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中的索引行与任何数据行都不匹配。可能是以下行的多余或无效的键:
消息 8956，级别 16，状态 1，第 1 行
索引行(1:5578344:100)的值为(PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-05 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7089853:13))，指向由(HEAP RID = (1:7089853:13))标识的数据行。
消息 8952，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中的索引行与任何数据行都不匹配。可能是以下行的多余或无效的键:
消息 8956，级别 16，状态 1，第 1 行
索引行(1:5578344:101)的值为(PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-06 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7772768:26))，指向由(HEAP RID = (1:7772768:26))标识的数据行。
消息 8952，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中的索引行与任何数据行都不匹配。可能是以下行的多余或无效的键:
消息 8956，级别 16，状态 1，第 1 行
索引行(1:5578344:102)的值为(PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-07 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7747785:3))，指向由(HEAP RID = (1:7747785:3))标识的数据行。
消息 8952，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中的索引行与任何数据行都不匹配。可能是以下行的多余或无效的键:
消息 8956，级别 16，状态 1，第 1 行
索引行(1:5578344:103)的值为(PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-08 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7772787:32))，指向由(HEAP RID = (1:7772787:32))标识的数据行。
消息 8952，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (ID 399444597)。索引 'PK_TGasFacDayData' (ID 2)中的索引行与任何数据行都不匹配。可能是以下行的多余或无效的键:
消息 8956，级别 16，状态 1，第 1 行
索引行(1:5578344:104)的值为(PSCode = 511100000132 and OutputCode = 3 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-09-09 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:7747725:12))，指向由(HEAP RID = (1:7747725:12))标识的数据行。
CHECKDB 在表 'MonitorOperationData.TGasFacDayData' (对象 ID 399444597)中发现 0 个分配错误和 19 个一致性错误。
消息 8906，级别 16，状态 1，第 1 行
数据库 ID 8 中的页 (1:4969511) 在 SGAM (1:4601089) 和 PFS (1:4966032) 中进行了分配，但未在任何 IAM 中分配。PFS 标志 'MIXED_EXT ALLOCATED   0_PCT_FULL'。
CHECKDB 在表 'Import.MonitorOperationData_WaterInputFacTenMinsData' (对象 ID 768070568)中发现 1 个分配错误和 0 个一致性错误。
消息 8978，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 1214692171，索引 ID 1，分区 ID 72057594280280064，分配单元 ID 72057594940227584 (类型为 In-row data)。页 (1:4899135) 缺少上一页 (1:5154141) 对它的引用。可能是因为链链接有问题。
消息 8981，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 1214692171，索引 ID 1，分区 ID 72057594280280064，分配单元 ID 72057594940227584 (类型为 In-row data)。(1:4987284) 的下一指针指向页 (1:5463249)。但既未遇到 (1:5463249)，也未遇到其父级。可能是因为链链接错误。
消息 8978，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 1214692171，索引 ID 1，分区 ID 72057594280280064，分配单元 ID 72057594940227584 (类型为 In-row data)。页 (1:5517962) 缺少上一页 (1:4987284) 对它的引用。可能是因为链链接有问题。
CHECKDB 在表 'Report.WaterFacHourData' (对象 ID 1214692171)中发现 0 个分配错误和 3 个一致性错误。
消息 8936，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 1586976880，索引 ID 1，分区 ID 72057594247905280，分配单元 ID 72057594258128896 (类型为 In-row data)。B 树链链接不匹配。(1:7869026)->next = (1:5677171)，但 (1:5677171)->Prev = (1:10217438)。
消息 8978，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 1586976880，索引 ID 1，分区 ID 72057594247905280，分配单元 ID 72057594258128896 (类型为 In-row data)。页 (1:7883009) 缺少上一页 (1:7869024) 对它的引用。可能是因为链链接有问题。
消息 8978，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 1586976880，索引 ID 1，分区 ID 72057594247905280，分配单元 ID 72057594258128896 (类型为 In-row data)。页 (1:7883010) 缺少上一页 (1:7869025) 对它的引用。可能是因为链链接有问题。
消息 8978，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 1586976880，索引 ID 1，分区 ID 72057594247905280，分配单元 ID 72057594258128896 (类型为 In-row data)。页 (1:7883011) 缺少上一页 (1:7869026) 对它的引用。可能是因为链链接有问题。
CHECKDB 在表 'MonitorOperationData.GasFacRTZsParameter' (对象 ID 1586976880)中发现 0 个分配错误和 4 个一致性错误。
消息 8936，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 1746977450，索引 ID 1，分区 ID 72057594248495104，分配单元 ID 72057594258718720 (类型为 In-row data)。B 树链链接不匹配。(1:5345458)->next = (1:2262871)，但 (1:2262871)->Prev = (1:10083547)。
消息 8978，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 1746977450，索引 ID 1，分区 ID 72057594248495104，分配单元 ID 72057594258718720 (类型为 In-row data)。页 (1:5291199) 缺少上一页 (1:5345458) 对它的引用。可能是因为链链接有问题。
CHECKDB 在表 'MonitorOperationData.GasFacHourZsParameter' (对象 ID 1746977450)中发现 0 个分配错误和 2 个一致性错误。
消息 8936，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 1954978191，索引 ID 1，分区 ID 72057594249084928，分配单元 ID 72057594259308544 (类型为 In-row data)。B 树链链接不匹配。(1:4088952)->next = (1:2594380)，但 (1:2594380)->Prev = (1:10199558)。
消息 8936，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 1954978191，索引 ID 1，分区 ID 72057594249084928，分配单元 ID 72057594259308544 (类型为 In-row data)。B 树链链接不匹配。(1:4088953)->next = (1:3258732)，但 (1:3258732)->Prev = (1:10199559)。
消息 8978，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 1954978191，索引 ID 1，分区 ID 72057594249084928，分配单元 ID 72057594259308544 (类型为 In-row data)。页 (1:4104327) 缺少上一页 (1:4088952) 对它的引用。可能是因为链链接有问题。
消息 8978，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 1954978191，索引 ID 1，分区 ID 72057594249084928，分配单元 ID 72057594259308544 (类型为 In-row data)。页 (1:4105144) 缺少上一页 (1:4088953) 对它的引用。可能是因为链链接有问题。
消息 8978，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 对象 ID 1954978191，索引 ID 1，分区 ID 72057594249084928，分配单元 ID 72057594259308544 (类型为 In-row data)。页 (1:4161272) 缺少上一页 (1:4134663) 对它的引用。可能是因为链链接有问题。
CHECKDB 在表 'MonitorOperationData.GasFacTenMinsZsParameter' (对象 ID 1954978191)中发现 0 个分配错误和 5 个一致性错误。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.WaterFacHourData' (ID 2023170453)。数据行在索引 'PK_污水因子小时数据' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:4039970:26)由(HEAP RID = (1:4039970:26))标识，索引值为 'PSCode = 511100000067 and OutputCode = 1 and PollutantCode = '060' and MonitorTime = '2017-06-25 06:00:00.000' and HEAP RID = (1:4039970:26)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.WaterFacHourData' (ID 2023170453)。数据行在索引 'PK_污水因子小时数据' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:4040719:33)由(HEAP RID = (1:4040719:33))标识，索引值为 'PSCode = 511100000067 and OutputCode = 1 and PollutantCode = '060' and MonitorTime = '2017-06-25 04:00:00.000' and HEAP RID = (1:4040719:33)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.WaterFacHourData' (ID 2023170453)。数据行在索引 'PK_污水因子小时数据' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:4040719:34)由(HEAP RID = (1:4040719:34))标识，索引值为 'PSCode = 511100000067 and OutputCode = 1 and PollutantCode = '060' and MonitorTime = '2017-06-25 05:00:00.000' and HEAP RID = (1:4040719:34)'。
消息 8952，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.WaterFacHourData' (ID 2023170453)。索引 'PK_污水因子小时数据' (ID 2)中的索引行与任何数据行都不匹配。可能是以下行的多余或无效的键:
消息 8956，级别 16，状态 1，第 1 行
索引行(1:4216007:0)的值为(PSCode = 511100000067 and OutputCode = 1 and PollutantCode = '060' and MonitorTime = '2017-06-25 04:00:00.000' and HEAP RID = (1:4228425:12))，指向由(HEAP RID = (1:4228425:12))标识的数据行。
消息 8952，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.WaterFacHourData' (ID 2023170453)。索引 'PK_污水因子小时数据' (ID 2)中的索引行与任何数据行都不匹配。可能是以下行的多余或无效的键:
消息 8956，级别 16，状态 1，第 1 行
索引行(1:4216007:1)的值为(PSCode = 511100000067 and OutputCode = 1 and PollutantCode = '060' and MonitorTime = '2017-06-25 05:00:00.000' and HEAP RID = (1:4228427:40))，指向由(HEAP RID = (1:4228427:40))标识的数据行。
消息 8952，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.WaterFacHourData' (ID 2023170453)。索引 'PK_污水因子小时数据' (ID 2)中的索引行与任何数据行都不匹配。可能是以下行的多余或无效的键:
消息 8956，级别 16，状态 1，第 1 行
索引行(1:4216007:2)的值为(PSCode = 511100000067 and OutputCode = 1 and PollutantCode = '060' and MonitorTime = '2017-06-25 06:00:00.000' and HEAP RID = (1:4230952:5))，指向由(HEAP RID = (1:4230952:5))标识的数据行。
CHECKDB 在表 'MonitorOperationData.WaterFacHourData' (对象 ID 2023170453)中发现 0 个分配错误和 6 个一致性错误。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.GasFacHourZsData' (ID 2119170795)。数据行在索引 'PK_废气因子小时折算数据' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:10055223:15)由(HEAP RID = (1:10055223:15))标识，索引值为 'PSCode = 511100000121 and OutputCode = 6 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2018-10-26 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:10055223:15)'。
消息 8951，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.GasFacHourZsData' (ID 2119170795)。数据行在索引 'PK_废气因子小时折算数据' (ID 2)中没有匹配的索引行。与以下数据行匹配的索引行的键可能丢失或无效:
消息 8955，级别 16，状态 1，第 1 行
数据行(1:10055223:16)由(HEAP RID = (1:10055223:16))标识，索引值为 'PSCode = 511100000121 and OutputCode = 6 and PollutantCode = '003' and MonitorTime = '2018-10-26 00:00:00.000' and HEAP RID = (1:10055223:16)'。
消息 8952，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.GasFacHourZsData' (ID 2119170795)。索引 'PK_废气因子小时折算数据' (ID 2)中的索引行与任何数据行都不匹配。可能是以下行的多余或无效的键:
消息 8956，级别 16，状态 1，第 1 行
索引行(1:4051679:192)的值为(PSCode = 511181000018 and OutputCode = 7 and PollutantCode = '001' and MonitorTime = '2017-03-05 05:00:00.000' and HEAP RID = (1:4234573:39))，指向由(HEAP RID = (1:4234573:39))标识的数据行。
消息 8952，级别 16，状态 1，第 1 行
表错误: 表 'MonitorOperationData.GasFacHourZsData' (ID 2119170795)。索引 'PK_废气因子小时折算数据' (ID 2)中的索引行与任何数据行都不匹配。可能是以下行的多余或无效的键:
消息 8956，级别 16，状态 1，第 1 行
索引行(1:4060440:192)的值为(PSCode = 511181000018 and OutputCode = 7 and PollutantCode = '003' and MonitorTime = '2017-03-05 05:00:00.000' and HEAP RID = (1:4234573:40))，指向由(HEAP RID = (1:4234573:40))标识的数据行。
CHECKDB 在表 'MonitorOperationData.GasFacHourZsData' (对象 ID 2119170795)中发现 0 个分配错误和 4 个一致性错误。
CHECKDB 在数据库 'AutoMonitorDBV3' 中发现 1 个分配错误和 77 个一致性错误。
[bookmark: _GoBack]对于由 DBCC CHECKDB (AutoMonitorDBV3)发现的错误，repair_allow_data_loss 是最低的修复级别。
